Zprostředkování kontaktu

Na základě písemné žádosti občana ČR staršího 15 let o zprostředkování kontaktu (dále jen „kontaktující osoba“) zprostředkuje Ministerstvo vnitra požadovaný kontakt s občanem ČR uvedeným v žádosti (dále jen „kontaktovaná osoba“) s využitím základního registru obyvatel.
Podpis na žádosti musí být úředně ověřen; to neplatí, žádá-li občan o zprostředkování kontaktu osobně na matričním úřadu, obecním úřadu obcí s rozšířenou působností, krajském úřadu nebo ministerstvu a prokáže svoji totožnost.

Kdo může požádat o zprostředkování kontaktu
Občan starší 15 let

Podmínky a postup při řešení životní situace
Na základě podané žádosti ministerstvo provede šetření v základním registru obyvatel a v agendovém informačním systému evidence obyvatel. Pokud ministerstvo jednoznačně identifikuje kontaktovanou osobu, zašle jí informaci o zprostředkování kontaktu obsahující jméno, popřípadě jména, příjmení a adresu místa trvalého pobytu kontaktující osoby. Pokud kontaktující osoba uvede v žádosti vedle adresy místa trvalého pobytu i jiné kontaktní údaje, zašlou se kontaktované osobě namísto adresy místa trvalého pobytu tyto jiné kontaktní údaje kontaktované osoby; adresa místa trvalého pobytu se vedle jiných kontaktních údajů v tomto případě zašle také, jen pokud to kontaktující osoba vysloveně uvede v žádosti.

Ministerstvo vnitra vyrozumí kontaktující osobu (žadatele) písemně v následujících případech:

1. pokud se kontaktovanou osobu nepodaří v základním registru obyvatel a v agendovém informačním systému evidence obyvatel jednoznačně identifikovat,

2. pokud kontaktovaná osoba nemá trvalý pobyt na území České republiky,

3. pokud kontaktovaná osoba zemřela. Byla-li kontaktovaná osoba ve vztahu ke kontaktující osobě osobou blízkou, jsou sdělovány údaje o smrti (datum a místo).

V ostatních případech zašle Ministerstvo vnitra kontaktované osobě informaci o „kontaktující osobě“ (žadateli), včetně sdělení důvodu pro zprostředkování kontaktu, byl-li tento důvod v žádosti uveden, přičemž tato kontaktovaná osoba nemá povinnost se s osobou, která ji hledá, zkontaktovat.                 V případě, že se zprostředkování kontaktu neuskuteční, nevzniká tím nárok na vrácení správního poplatku.

Kontaktovaná osoba – žadatel vyplní co nejvíce údajů, na základě kterých lze hledanou osobu identifikovat, a může v žádosti prohlásit, že kontaktovaná osoba, je osobou blízkou.

Osoba blízká – za osobu blízkou se dle § 8 odst. 3 zákona č. 133/2000 Sb. rozumí: otec, matka, prarodiče,praprarodiče, sourozenec, dítě, vnuk, manžel nebo partner.

Jak a kam se obrátit
Žádost o zprostředkování kontaktu se podává na matričním úřadu, na obecním úřadu obce s rozšířenou působností, na krajském úřadu nebo na Ministerstvo vnitra.
Žádost může být podána též elektronicky a musí být opatřena uznávaným elektronickým podpisem, také může být podána prostřednictvím zpřístupněné datové schránky s uvedením čísla elektronicky čitelného identifikačního dokladu.

Kde můžete danou situaci řešit v Rakovníku
Městský úřad v Rakovníku, správní odbor a obecní živnostenský úřad, oddělení matrika
Husovo nám. 27, 1. patro, dveře č. 16
Úřední hodiny: pondělí, středa 	8.00 – 17.00 hod.
	pátek   		8.00 – 12.00 hod.
Pokud tomu nebrání provozní důvody, lze situaci řešit i  úterý	10.00 – 13.00 hod.
	čtvrtek 9.00 – 12.00 hod.
nebo po DOHODĚ s úředníkem.

Telefon: +420 313 259 102, 103, 112
Mobil: +420 727 871 003, +420 727 871 014

Co musíte předložit
Žadatel předloží doklad, kterým prokáže svoji totožnost.

Formuláře
Žádost o zprostředkování kontaktu je k dispozici na všech úřadech příslušných k podání žádosti nebo na stránkách Ministerstva vnitra www.mvcr.cz.


Poplatky
Správní poplatek je stanoven ve výši Kč 500,--

Lhůty pro vyřízení
-----

Další činnosti
-----


Podle kterého právního předpisu se postupuje:
· zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů,
· zákon č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů,
· zákon č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů,
· zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů.

Opravné prostředky
-----

Sankce
------

Za správnost odpovídá
Městský úřad v Rakovníku, Správní odbor a obecní živnostenský úřad, oddělení matriky
Ing. Kateřina Engelová
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